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“Η διευρυμένη σύνοδος της Γεωργιανής Ορθόδοξης Εκκλησίας
, στην οποία πρόκειται να εκλεγεί νέος Καθολικός-Πατριάρχης, 
θα συγκληθεί την επόμενη εβδομάδα”, ανακοίνωσε ο 
Τοποτηρητής του Πατριαρχικού Θρόνου, Μητροπολίτης Σενάκι 
και Τσχορότσκου κ. Σιώ, κατά τη διάρκεια κηρύγματος στον 
Καθεδρικό Ναό Κασβέτι καθώς οι Γεωργιανοί τίμησαν σήμερα 
τη μνήμη του Αγίου Μεγαλομάρτυρα Γεωργίου του 
Τροπαιοφόρου, σύμφωνα με το παλαιό εορτολόγιο.  

Ο Σεβασμιώτατος δεν έδωσε ακριβή ημερομηνία για το ποια ημέρα θα διεξαχθεί η 
διευρυμένη Σύνοδος, ωστόσο επιβεβαίωσε ότι αυτή θα γίνει την ερχόμενη 
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εβδομάδα.

“Θα γνωρίζετε ότι την επόμενη εβδομάδα θα κληθούμε να συγκαλέσουμε μια 
μεγάλη Εκκλησιαστική Σύνοδο, μια διευρυμένη Εκκλησιαστική Σύνοδο, στην οποία 
θα εκλεγεί νέος Καθολικός-Πατριάρχης. Επιθυμώ να ζητήσω από τον κλήρο μας, 
τις μοναστικές αδελφότητες και από τον καθένα από εσάς, την αγαπημένη μας 
εκκλησία, να εντείνουμε τις προσευχές μας, ώστε αυτή η μεγάλη περίσταση να 
διεξαχθεί με αξιοπρέπεια, με ειρήνη και αγάπη, ώστε το θέλημα του Θεού να 
φανερωθεί και η επιλογή, η απόφαση να αποδειχθεί ωφέλιμη για την Εκκλησία μας 
και τον λαό μας. Ας παρακαλέσουμε πρώτα απ’ όλα τον Άγιο Γεώργιο να είναι η 
χάρη του μαζί μας”, δήλωσε ο Μητροπολίτης κ. Σιώ.

Υπενθυμίζεται ότι η Εκκλησία της Γεωργίας βρίσκεται στο στάδιο της εκλογής 
νέου Πατριάρχη ο οποίος θα διαδεχθεί τον μακαριστό κυρό Ηλία Β’ ύστερα από 
σχεδόν μισό αιώνα Πρωθιεραρχίας. Μετά και το αποτέλεσμα της εκλογής 
τριπροσώπου που διεξήχθη στις 28 Απριλίου οι υποψήφιοι είναι: οι Σεβασμιώτατοι 
Μητροπολίτες: Σενάκι και Τσχορότσκου κ. Σιώ, Ρουίσι και Ουρμπνίσι κ. Ιώβ και 
Πότι και Χόμπι κ. Γρηγόριος.

Η τελική ημερομηνία για την εκλογή Πατριάρχη δεν έχει οριστεί ακόμη ωστόσο 



βέβαιο είναι ότι θα γίνει μέχρι και τις 17 Μαΐου, στον Καθεδρικό Ναό της Αγίας 
Τριάδος, καθώς όπως απαιτεί ο Καταστατικός Χάρτης η πλήρωση του χηρεύοντος 
Θρόνου θα πρέπει να γίνει, το αργότερο, εντός δυο εβδομάδων από την κοίμηση 
του Πατριάρχη Ηλία Β’.


